



Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области поздравило владыку Вениамина с его получением титула митрополита Пензенского и Нижнеломовского.

Святейший владыка! Спешим от всей души поздравить Вас с Вашим рукоположением на должность митрополита.

Преданность делу религии, открытость к диалогу, умение находить общий язык с людьми самых разных взглядов и убеждений снискали Вам уважение и любовь многих людей. За довольно короткий срок пребывания на Пензенской земле Вы внесли неоценимый вклад в развитие и укрепление межконфессиональных отношений во благо нашей великой державе - России.

Желаем Вам крепости сил для дальнейшего, столь же ревностного и старательного служения Церкви и Отечеству.

С уважением и добрыми молитвами...

Муфтий РДУМ Пензенской области

Адельша хазрат Юнкин